

## Government of India And Government of Karnataka Form GST REG-25

## **Certificate of Provisional Registration**

1.	GSTIN		29AAACH2910B1Z6	
2.	PAN .		AAACH2910B	
3.	Legal Name H		HYDAC INDIA PRIVATE LIMITED	
4.	Trade Name HYDAC (INDIA)		HYDAC (INDIA) P	RIVATE LIMITED
5.	Registration Details under Existing Law			
	Act			Registration Number
(a)	TIN under Value Added Tax		ıx	29910895452
(b)	Central Excise Registration Number			AAACH2910BEM010
(c)	Central Excise Registration Number			AAACH2910BEM011
(d)	Service Tax Registration Number			AAACH2910BSD007
(e)	Service Tax Registration Number			AAACH2910BSD006
(f)	Corporate Identity Number / Foreign Company Registration Number		/ Foreign Company	U33100MH1988PTC049084
Date 26/06/2017		26/06/2017		

This is a Certificate of Provisional Registraion issued under the provisions of the Act.